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Ολοκληρώθηκε ο Α’ Κύκλος εκπαιδευτικού
προγράμματος από όμιλο Σαρακάκη και ΑΚΜΗ

2024/09/24 12:07 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Με την ολοκλήρωση της ακαδημαϊκής χρονιάς 2023-2024, έκλεισε και ο πρώτος
κύκλος του εκπαιδευτικού προγράμματος «Μηχανικός/Ηλεκτρολόγος
Επαγγελματικών Οχημάτων & Μηχανημάτων Έργου» (Commercial Vehicles &
Machinery Engineer) που δημιούργησαν από κοινού όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη
και ΑΚΜΗ.

Στην Τελετή Αποφοίτησης το «παρών» έδωσαν στελέχη των δύο οργανισμών ενώ ο
διευθύνων σύμβουλος του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη, Αλέξανδρος Δ.
Σαρακάκης, απένειμε τα Διπλώματα στους αποφοίτους και απέδωσε την υποτροφία
στον απόφοιτο που αρίστευσε.

Κατά την ομιλία του, ανέφερε χαρακτηριστικά: “Με πολύ ενθουσιασμό αγκαλιάσαμε
τη συνεργασία με την ΑΚΜΗ, καθώς μας δόθηκε η ευκαιρία να έρθουμε στην πηγή
των ανθρώπων που κάνουν τα πρώτα τους επαγγελματικά βήματα στον χώρο. Πάνω
απ’ όλα, είμαστε εδώ από ανάγκη, καθώς έχουμε μεγάλη δυσκολία να βρούμε
ανθρώπους εξειδικευμένους στο αντικείμενο για να στελεχώσουν τα συνεργεία μας.
Είναι ένα επάγγελμα το οποίο, αν κάποιος έχει όρεξη να εξελιχθεί, του δίνει όλες τις
ευκαιρίες να το κάνει.”

Οι πρώτοι απόφοιτοι του προγράμματος δήλωσαν απόλυτα ευχαριστημένοι από την
επαφή τους με πραγματικά case-studies και περιστατικά που αντιμετωπίζει
καθημερινά ο επαγγελματίας του κλάδου στην εργασία του, με πληθώρα βλαβών και
τεχνικών συντήρησης και επισκευών, δίπλα στους άρτια καταρτισμένους μηχανικούς
και ηλεκτρολόγους του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μηχανικός/Ηλεκτρολόγος Επαγγελματικών Οχημάτων &
Μηχανημάτων Έργου» (Commercial Vehicles & Machinery Engineer) είναι το πρώτο
εκπαιδευτικό πρόγραμμα στη χώρα μας που σχεδιάστηκε για να εστιάσει στα
επαγγελματικά οχήματα και τα μηχανήματα έργου, καλύπτοντας έτσι ένα μεγάλο
κενό στην αγορά και προσφέροντας εξειδικευμένη γνώση και πρακτική εμπειρία.

Περισσότεροι από 15 εργαζόμενοι του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη, μαζί με 3
συνεργάτες της ΑΚΜΗΣ, συνεργάστηκαν προκειμένου να δώσουν σε αυτό το
πρόγραμμα σάρκα και οστά. Η ολοκλήρωση του προγράμματος περιλάμβανε 250



ώρες εκπαίδευσης, με το 57% αυτών να αφορούν πρακτική εξάσκηση και
εργαστηριακές ασκήσεις στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του ομίλου.

Ένα από τα πιο ισχυρά συγκριτικά πλεονεκτήματα του νέου προγράμματος είναι η
εξειδίκευση που προσφέρει στην επισκευή και τη συντήρηση επαγγελματικών
οχημάτων και μηχανημάτων έργου κορυφαίων brands, όπως Volvo Trucks, Volvo
Contruction Equipment, Komatsu, Honda Marine, Volvo Penta, εταιρείες με τις οποίες
ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη διατηρεί την αποκλειστική συνεργασία εισαγωγής
και διανομής εδώ και δεκαετίες.

Έχει ενδιαφέρον ότι το 70% των αποφοίτων ολοκλήρωσε το πρόγραμμα με μέση
βαθμολογία πάνω από 8 γεγονός που επιβεβαιώνει την υψηλή ποιότητα του
προγράμματος αλλά και την αφοσίωση και την προσήλωση στον στόχο που επέδειξαν
οι φοιτητές.

Ο βαθμός ικανοποίησης των σπουδαστών κυμαίνεται από 80% έως 89% για την
ποιότητα του περιεχομένου και των εγκαταστάσεων.

Το ότι το 50% των σπουδαστών ολοκλήρωσε την πρακτική του άσκηση στα 
συνεργεία του ομίλου ενώ παράλληλα παρακολουθούσε και το πρόγραμμα,
αποδεικνύει ότι ο συνδυασμός αυτός μπορεί να ωφελήσει διπλά τους σπουδαστές με
την απόκτηση τόσο θεωρητικών γνώσεων όσο και πρακτικής εξάσκησης σε
πραγματικές συνθήκες εργασίας.

Οι απόφοιτοι έχουν την ευκαιρία να χτίσουν το μέλλον τους σε έναν τομέα με μεγάλη
ζήτηση και προοπτικές και να γίνουν μέρος της νέας γενιάς εξειδικευμένων
επαγγελματιών και περιζήτητων στελεχών του κλάδου, με υψηλού επιπέδου
κατάρτιση στις πλέον σύγχρονες τεχνολογίες που αφορούν συγκεκριμένες
κατηγορίες οχημάτων και μηχανημάτων.

Επιπλέον, έχουν εξασφαλισμένη επαγγελματική αποκατάσταση στα εξειδικευμένα
συνεργεία του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη και στις τεχνικές διευθύνσεις τόσο του
ομίλου, όσο και του μεγάλου δικτύου συνεργατών του.


